



ಸಿಂಗರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂಲಕ ಕನ್ನಡ ಕಿರುತೆರೆ ವೀಕ್ಷಕರಲ್ಲಿ ಸೋಜಿಗವನ್ನೇ ಹುಟ್ಟಿಸಿತು. ಅದೇ ವಾಹಿನಿ ರಿಯಾಲಿಟಿ ಷೋಗಳ ಪ್ರಯೋಗಶಾಲೆಯಂತೆ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಲೇ ಬಂತು.

ನಟಿ ರಕ್ಷಿತಾ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟ 'ಸ್ವಯಂವರ' ಎನ್ನುವುದು ಪಡೆ ಮನಸ್ಸುಗಳನ್ನೂ ಟೀವಿಯತ್ತ ಸೆಳೆದು ತನ್ನೆದುರು ಕೂರುವಂತೆ ಮಾಡಿತು. ಆನಂತರ ಶುರುವಾಗಿದ್ದೇ ಕಿರುತೆರೆಯ ನಿಜವಾದ ರಿಯಾಲಿಟಿ ಷೋ ಸ್ಪರ್ಧೆ. ಪ್ಯಾಟಿ ಹುಡ್ಲೀರ್ ಹಳ್ಳಿ ಲೈಫ್, ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾರ್ ಅಫ್ ಕರ್ನಾಟಕ, ಸ್ಟಾರ್ ಸಿಂಗರ್ 2, ಸಾಯಿ ಟು ಡಾನ್ಸ್, ಕಥೆಯಲ್ಲ ಜೀವನ, ಲಿಟ್ ಸ್ಟಾರ್ ಸಿಂಗರ್, ಪ್ಯಾಟಿ ಮಂದಿ ಕಾಡಿಗೆ ಬಂದರು, ಹಳ್ಳಿ ಹೈದ ಪ್ಯಾಟಿಗೆ ಬಂದ, ನೋಡಿ ಸ್ವಾಮಿ ನಾವು ಇರೋದೆ ಹೀಗೆ, ಸೂಪರ್ ಜೋಡಿ, ಪುಟಾಣಿ ಪಂಟರು, ಡಾನ್ ಡಾನ್, ಜೂನಿಯರ್ಸ್, ಭರ್ಜರಿ ಕಾಮಿಡಿ, ಸ್ಟಾರ್ ಸಿಂಗರ್, ಡಾನ್ಸಿಂಗ್ ಸ್ಟಾರ್, ಬಿಗ್‌ಬಾಸ್, ಫ್ಯಾಮಿಲಿ ಪವರ್, ಸೂಪರ್ ಮಿನಿಟ್, ಸೆಕೆಂಡ್ ಇನ್ಸಿಂಗ್, ಕೋಟ್ಯಧಿಪತಿ, ಸರಿಗಮಪ, ಕಾಮಿಡಿ ಕಿಲಾಡಿಗಳು, ಡ್ರಾಮಾ ಜೂನಿಯರ್ಸ್ - ಹೀಗೆ ರಿಯಾಲಿಟಿ ಷೋಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಾ ಹೋಗುತ್ತದೆ.

ಧಾರಾವಾಹಿ ಕಥೆಯಂತೆ ಅಲ್ಲ...

ಧಾರಾವಾಹಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಮನರಂಜನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗಿಂತ ರಿಯಾಲಿಟಿ ಷೋಗಳು ಭಿನ್ನವಾಗುವುದು ಅವರ ಅಧ್ಯೂಯಿತದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಆಕರ್ಷಕ ನಿರೂಪಣೆಯಲ್ಲಿ. ಟಾಸ್ಕ್ ಜೊತೆಗೆ ತಕ್ಷಣದ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯ ಮಾತಿನ ನಿರೂಪಣೆಯ ಶೈಲಿ ಜನರಿಗೆ ಇಷ್ಟವಾಯಿತು. ವಿಮರ್ಶೆ, ಕಾಲೆಳೆಯುವುದು, ಕಿಂಡಲ್ ಮಾಡುವ ಕ್ರಿಯೆ, ಅದು ನೀಡುವ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ರಂಜನೆ ರಿಯಾಲಿಟಿ ಷೋಗಳ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಗೆ ಕಾರಣವಾಯಿತು. ಈ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಕುಲ್ ಬಾಲಾಜಿ ಮತ್ತು ಅನುಶ್ರೀ ನಿರೂಪಕರಾಗಿ ಅಪಾರ ಜನಪ್ರಿಯತೆ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಇಬ್ಬರ ಪ್ರತಿಭೆ ಅನಾವರಣ ಆಗಲು ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು 'ಬಿಗ್‌ಬಾಸ್'. 'ಪ್ಯಾಟಿ ಹುಡ್ಲೀರ್ ಹಳ್ಳಿ ಲೈಫ್'ನಲ್ಲಿಯೂ ಮಿಂಚಿದ್ದು ನಿರೂಪಕ ಅಕುಲ್ ಅನ್ನುವುದು ಸುಳ್ಳಲ್ಲ. ಅದೇ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಹಳ್ಳಿ ಹುಡ್ಲೀರ್ ಪ್ಯಾಟಿ ಲೈಫ್ ಬಂತು. ಹೀಗೆ ವಿಭಿನ್ನ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯ ಷೋಗಳಿಗೆ ಸ್ಟಾರ್ ಸುವರ್ಣ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಯಿತು.

ಝೀ ಕನ್ನಡದ 'ಸರಿಗಮಪ' ರಿಯಾಲಿಟಿ ಷೋ 15ನೇ ಸರಣಿಯನ್ನು ದಾಟಿದೆ. ಅಂತೆಯೇ ಅದರ ಅತ್ಯಂತ ಜನಪ್ರಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಡ್ರಾಮಾ ಜೂನಿಯರ್ಸ್, ಕಾಮಿಡಿ ಕಿಲಾಡಿಗಳು ಕೂಡ ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತಲೇ ಹೊಸ ಪ್ರತಿಭಾವಂತರನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸುತ್ತಿವೆ, ಜನರನ್ನು ರಂಜಿಸುತ್ತಿವೆ. ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಈ

ಕಿರುತೆರೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾರ್ಸ್!

ಕಿರುತೆರೆ ರಿಯಾಲಿಟಿ ಷೋಗಳ ಜನಪ್ರಿಯತೆಯ ಒಂದು ಭಾಗ, ಆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಭಾಗವಾದ ತಾರಾ ವರ್ಚಸ್ಸಿನ ಸಿನಿಮಾ ತಾರೆಯರಿಗೂ ಸಲ್ಲಬೇಕು. ಈ ಷೋಗಳು ಜನಪ್ರಿಯ ನಟ-ನಟಿಯರನ್ನು ಕರೆತಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಹೊಣೆ ಹೊರಿಸಿ ಅವರನ್ನೇ ರೂಪದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ದೊಡ್ಡ ಯಶಸ್ಸು ಕಂಡಿವೆ. ಬಿಗ್‌ಬಾಸ್‌ಗೆ ಸುದೀಪ್, ಸೂಪರ್ ಮಿನಿಟ್‌ಗೆ ಗಣೇಶ್, ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಿಪತಿಗೆ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ರಮೇಶ್ ತಾರಾ ವರ್ಚಸ್ಸು ತಂದುಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಡ್ರಾಮಾ ಜೂನಿಯರ್ಸ್, ಕಾಮಿಡಿ ಕಿಲಾಡಿ, ಸರಿಗಮಪ, ಕುಣಿಯೋಣ ಬಾರಾ, ಡಾನ್ಸಿಂಗ್ ಸ್ಟಾರ್ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ಜನಪ್ರಿಯ ಪ್ರತಿಭೆಗಳೇ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಆಗಿವೆ. ಶಿವರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್, ರವಿಚಂದ್ರನ್, ಜಗ್ಗೇಶ್, ಪ್ರಿಯಾಮಣಿ, ಯೋಗರಾಜಭಟ್, ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ರಚಿತಾ ರಾಮ್, ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ರಕ್ಷಿತಾ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚಂದ್ರು - ಹೀಗೆ ಕಿರುತೆರೆಯ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಜನಪ್ರಿಯತೆ ವಿಸ್ತರಿಸಿಕೊಂಡ ತಾರೆಗಳು ಒಬ್ಬಿಬ್ಬರಲ್ಲ. ಆಗ ಅವರಿಗಲ್ಲ ಮಾದರಿಯಾಗಿದ್ದು ಹಿಂದಿಯ ಬಿಗ್ ಬಿ ಅಮಿತಾಬ್. ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ ಜನಪ್ರಿಯತೆಗೆ ಸುದೀಪ್ ಅವರ ಅಪಿಯರೆನ್ಸ್, ಮಾತು, ತಮಾಷೆ ಎಲ್ಲವೂ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಕ್ಕೆ ತುಂಬಾನೇ ಇಷ್ಟವಾಗಿವೆ. ಬಿಗ್ ಬಾಸ್‌ನಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮೊದಲೆಲ್ಲಾ ಕೇವಲ ಸೆಲೆಬ್ರಿಟಿಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರವೇ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಈಚೆಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಜನರನ್ನು ಸೆಳೆಯುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜನರನ್ನೂ ಕೂಡ ಷೋನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಸ್ಪರ್ಧಿಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ಬಾರಿ ಕನ್ನಡ ಬಿಗ್ ಬಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗೆದ್ದಿದ್ದು ಒಬ್ಬ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕೃಷಿಕ ಶಶಿ.

